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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA PRIMEIRO DE 
FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM (01-02-2021) 

Ao primeiro dia de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e dois 

minutos, no Plenário, reuniu-se a Edilidade, sob a Presidência do vereador 

Ronaldo Alves Bento, que contou com a presença dos demais Vereadores. O 

presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome 

de Deus e do Povo marianense declarou abertos os trabalhos da sessão. O 

presidente perguntou se algum vereador gostaria que fosse realizado a leitura 

da ata da primeira reunião extraordinária que foi aprovada, com a ressalva do 

vereador Marcelo Macedo, solicitando que todas as palavras dele da reunião 

anterior fossem colocadas na integra. Leitura das Correspondências: 

Denuncia protocolada nº24/2021. Leitura do Projeto de Lei: nº06/2021 (autoria 

do vereador Mauricio Borges). Leitura dos Requerimentos: nº 02/2021 (autoria 

do Vereador Marcelo Monteiro Macedo); nº 03/2021 (autoria do Vereador 

Marcelo Monteiro Macedo): nº 04/2021 (autoria do Vereador Marcelo Monteiro 

Macedo): nº 09/2021 (Autoria do Vereador Ronaldo Bento); nº 13/2021 (autoria 

do Vereador Ronaldo Bento); nº 14/2021 (autoria do Vereador Ediraldo Arlindo 

de Freitas); nº 15/2021 (Autoria do Vereador José Antunes Vieira): nº 16/2021 

(autoria do Vereador Manuel Douglas Soares); nº 22/2021 (autoria do Vereador 

Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos): nº 24/2021 (autoria do Vereador José 

Antunes Vieira): nº 25/2021 (autoria do Vereador Manoel Douglas Soares). 

Leitura das Indicações: nº 404, 455, 456,472,473, 547, 548,549, 551 ,562/2021 

(autoria do vereador Pedro Ulisses Coimbra) nº393, 394,395, A444, 

484/2021(autoria do vereador José Antunes) nº79, 183, 271,362,363 a 366, 398, 

399/2021 (autoria do vereador Ediraldo Ramos) nº204, 327 a 334, 524; 192 

193,194,195,196,197,198,199 e 201/2021 (autoria do vereador Manoel Douglas) 

nº458, 459, 460, 461, 463 a 468/2021(autoria da vereadora Sonia Azzi) nº91, 

103, 104, 105, 107 108,109,110,111 e 112/2021(autoria do vereador João 

Bosco); nº 80,81,82,83,84,85,86,87,88 e 89/2021 (autoria do vereador Edson 

Agostinho); nº72,73,74 75, T7, 78, 115,116 e 152/2021 (autoria do vereador 

Marcelo Macedo); nº423,424,425,426,427/2021 (autoria do vereador Ricardo 

Miranda); nº 296, 297,298,299, 499 e 500/2021 (autoria do vereador Fernando 

Sampaio); nº 03, 06, 18, 13,20,22, 31, 44, 54, 55/2021 (autoria do vereador 

Ronaldo Alves Bento); nº186, 205,237, 300, 367, 397,489/2021 (autoria do 

vereador Maurício Borges). Leitura da Menção Honrosa nº 01/2021 (Autoria do 

Vereador José Antunes Vieira): “Para com a Comunidade da Figueira pela 

comemoração dos seus 31 anos de fundação”. Leitura das Moções de Pesares: 

Pelo passamento da Senhora Geralda Reis Antunes (autoria do Vereador 

Fernando Sampaio de Castro) Pelo passamento da Senhora Nahele Anastácia 

Basílio (autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro) Pelo passamento da 

senhora Senhora Ivonete Machado (autoria reador Fernando Sampaio de 
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Castro) pelo passamento da Senhora Aparecida Costa Cota (Autoria do 

Vereador Edson Agostinho de Castro) pelo passamento da Senhora Jaqueline 

Carvalho de Freitas (autoria do vereador Fernando Sampaio de Castro) pelo 

passamento do Senhor Antônio Hilário (autoria do Vereador Edson Agostinho de 

Castro). A reunião ocorreu sem intervalo. Requerimentos: nº02/2021. Pela 

ordem, o presidente passou a palavra ao vereador autor da propostitura, vereador 

Marcelo Macedo, para que ele apresentasse suas considerações acerca do 

requerimento. Com a palavra, o vereador justificou a importância de se avaliar 

as condições das árvores na cidade de Mariana, isto porque muitas acabam por 

trazer riscos para a população. O vereador Edson Agostinho manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo Ramos manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ricardo Miranda manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador José Sales manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Manoel Douglas manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Gilberto Mateus manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador João Bosco manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador José Antunes manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses Coimbra manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Mauricio Borges manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado, por unanimidade. 

Requerimento nº03/2021. O presidente passou a palavra ao vereador autor da 

propositura, vereador Marcelo Macedo, para que ele apresentasse suas 

considerações acerca do requerimento. Com a palavra, o vereador salientou a 

importância do requerimento, haja vista a urgência de se ter uma delegacia da 

mulher na cidade de Mariana. Visto que houve um aumento nos casos de 

violências contra mulheres. O requerimento tem como intuito amenizar os 

problemas de violência enfrentados pelas mulheres. O vereador Edson 

Agostinho manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José 

Antunes, manifestou seu voto favorável ao requerimento, parabenizando o 

vereador Marcelo Macedo pela iniciativa. O vereador Ediraldo Ramos manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ricardo Miranda manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador José Sales manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Manoel Douglas manifestou seu voto 

favorável ao requerimento, e em seguida, parabenizou o vereador Marcelo 

Macedo, pelo requerimento tendo em vista o sofrimento das mulheres no que diz 

respeito violência.  O vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Gilberto Mateus manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador João Bosco manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. A vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Pedro Ulisses Coimbra manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. Q vereador Mauricio Borges, manifestou seu voto favorável ao 
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requerimento. O requerimento foi aprovado, por unanimidade. Requerimento: 

nº04/2021. O presidente passou a palavra ao vereador autor da propositura, 

vereador Marcelo Macedo para que assim possa se manifestar sobre sua 

propositura. Pela ordem, o vereador Marcelo Macedo, enfatizou a importância 

do requerimento, comentando ser uma luta e uma bandeira antiga nesta Casa, 

ele disse ainda que é inadmissível que Mariana ainda não tenha água tratada 

no município. Ele sugeriu que a Fundação Renova estude a possibilidade de 

custear o tratamento de água na cidade por meio de medida de compensatória. 

O vereador comentou ainda que isso poderia ser feito pelo executivo através de 

uma parceria entre as empresas Vale e Samarco. Por fim, o vereador sugeriu 

que se não houvesse a possibilidade de as três instituições acima citadas 

arcarem com o custeio. Que o executivo possa fazer o tratamento da água com 

recurso próprio. O presidente Ronaldo Alves Bento parabenizou o vereador 

Marcelo Macedo pela iniciativa, e comentou sobre a importância de se fazer o 

tratamento de água na cidade. Uma vez que essa atenderia o anseio de toda a 

população marianense. O vereador Edson Agostinho manifestou seu voto 

favorável ao requerimento, parabenizando o vereador Marcelo Macedo pela 

iniciativa. O vereador comentou sobre a importância de se cobrar das 

mineradoras a questão do tratamento de água e esgoto de Mariana. O vereador 

José Antunes manifestou seu voto favorável ao requerimento, parabenizando o 

vereador Marcelo Macedo pela iniciativa. O vereador Ediraldo Ramos, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ricardo Miranda, 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador comentou ainda que 

o município de Mariana, foi o que mais sofreu com o rompimento da Barragem e 

por isto acha mais que justo que Fundação arque com O tratamento. O vereador 

José Sales manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Manoel 

Douglas manifestou seu voto favorável ao requerimento, e em seguida, 

parabenizou o vereador Marcelo Macedo pelo requerimento, tendo em vista que 

esse é um anseio da população. O vereador comentou ainda, já ter visto 

trabalhadores do SAAE, tirarem dinheiro do próprio bolso para realizarem 

intervenções no abastecimento de água. O vereador Adimar Cota manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gilberto Mateus manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. Ressaltando a importância das empresas 

fazerem algo benéfico para o município. — O vereador João Bosco manifestou 

seu voto favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Pedro UÚlisses Coimbra manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado, por 

unanimidade. nº10/2021. Pela ordem, o presidente justificou seu requerimento, 

dizendo que seu objetivo com ele visa atender a reclamação de vários 

moradores sobre o fato da farmácia funcionar apenas em meio período, o que 

acaba não atender a todos de maneira eficaz. O vereador Marcelo Macedo 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Edson Agostinho 

manifestou seu voto favorável ao requerimento” vereador José Antunes 
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manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo Ramos 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ricardo Miranda 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José Sales 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Manoel Douglas 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. Sugerindo que estenda o 
pedido, a policlínica do bairro Cabanas. O vereador Adimar Cota manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Gilberto Mateus manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador João Bosco manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses Coimbra manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado, por unanimidade. 

Requerimento n º13/2021. O vereador Ronaldo Bento comentou que fez o 

requerimento após ter sido procurado por diversas mães questionando se seria 

possível que as crianças de dois a quatro anos pudessem ter acesso a creche 

no distrito de Furquim. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Edson Agostinho manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador José Antunes manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo Ramos manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ricardo Miranda manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador José Sales manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Manoel Douglas manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Gilberto Mateus manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador João Bosco manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. E comentou que já teria feito o pedido diversas vezes, pois se faz 

extremamente necessário uma creche no local para atender a demanda das 

mães de crianças na faixa etária acima mencionda. O vereador comentou ainda 

que uma de suas lutas além dessa é a da reforma do Casarão, pois essa iria 

possibilitar a abertura no espaço, visto a escassez de lugares no distrito para 

instalação de uma creche. O presidente Ronaldo Bento, agradeceu o vereador 

João Bosco pelas suas colocações. A vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses Coimbra manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado, por 

unanimidade. nº14/2021. O presidente passou a palavra ao vereador autor da 

propositura, para que ele pudesse manifestar suas considerações referente ao 

assunto, e assim proclamar seu voto. Pela ordem, o vereador Ediraldo Ramos 

explicou que fez o requerimento por entender que as academias deveriam ser 

consideradas essenciais, pois a prática de atividades físicas zela pela saúde da 

população. Ele comentou ainda que as barbearias e Salões também deveria 

voltar, haja vista a importância desses serviços. O vereador Marcelo Macedo 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Edson Agostinho 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José Antunes 

manifestou seu voto favorável ao requerimento, mas, mentou que deve-se ter . 
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o máximo de cuidado, haja vista o risco de contaminação do vírus. O vereador 
comentou ainda sobre o fato de ter acontecido mais um óbito causado pelo 
Corona Vírus no município de Mariana, solicitando que fosse feito um minuto de 
silencio em condolência a perda. Com o intuito de atender ao pedido do vereador 
José Antunes Vieira, o presidente concedeu um minuto de silêncio. Em seguida, 
prestou condolências a família enlutada. O vereador Ricardo Miranda 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José Sales 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Manoel Douglas 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar Cota 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gilberto Mateus 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João Bosco 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi 
manifestou seu voto favorável ao requerimento, salientando a importância de se 

ter uma fiscalização efetiva exigindo que as normas sejam seguidas. O vereador 
Pedro Ulisses Coimbra manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Mauricio Borges manifestou seu voto favorável ao requerimento. E 

disse entender o intuito do vereador, mas comentou sobre e importância de se 
ter cuidado para com a proliferação do vírus. O requerimento foi aprovado, 
por unanimidade. nº15/2021. O presidente passou a palavra ao vereador José 
Antunes Vieira, para que ele fizesse suas manifestações referentes ao 
requerimento. O vereador por sua vez ressaltou a importância do requerimento, 
haja vista a responsabilidade da Secretária de Educação no que diz respeito a 
volta às aulas nesse momento de pandemia. O vereador Marcelo Macedo 
manifestou seu voto favorável ao requerimento, e parabenizou o vereador pela 
iniciativa. O vereador comentou ainda sobre a importância de se retornar com o 

tempo integral no sistema de educação do munícipio. O vereador Edson 
Agostinho manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José 
Antunes manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo 

Ramos manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ricardo 
Miranda manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José Sales 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Manoel Douglas 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar Cota 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gilberto Mateus 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João Bosco 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi 
manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses 
Coimbra manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Mauricio 
Borges manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi 
aprovado, por unanimidade. nº16/2021. O presidente passou a palavra ao 

vereador Manoel Douglas, para que ele manifestasse suas considerações. Com 
a palavra, o vereador ressaltou a importância de se fazer uma subprefeitura no 

bairro Cabanas para atender à população dos bairros destacados no 
requerimento. Pois, o bairro possui um grande número de moradores qu 
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geralmente precisam buscar a prefeitura do centro. O vereador acredita que 
medida iria amenizar até mesmo a questão de transito na cidade. O vereador 
Marcelo Macedo manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
Edson Agostinho manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
José Antunes manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
Ediraldo Ramos manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
Ricardo Miranda manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador 
José Sales manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Manoel 

Douglas manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar 

Cota manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gilberto 

Mateus manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador João Bosco 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Pedro Ulisses 

Coimbra manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Mauricio 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. Parabenizando o vereador 

Manoel Douglas pela iniciativa. O requerimento foi aprovado, por 

unanimidade. nº22/2021 O presidente, passou a palavra ao vereador Autor da 

proposição Ediraldo Ramos, para que ele fizesse suas considerações sobre o 

requerimento. Pela ordem, o vereador Ediraldo Ramos ressaltou que O 

requerimento teria intuito de buscar informações da empresa CEMIG, uma vez 

que muitas pessoas reclamaram que a tarifação da luz houve um aumento muito 

grande no período de pandemia. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador Edson Agostinho manifestou seu 

voto favorável ao requerimento. O vereador José Antunes manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo Ramos manifestou seu voto 

favorável ao requerimento. O vereador José Sales manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Manoel Douglas manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Gilberto Mateus manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador João Bosco manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. A vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Pedro Úlisses Coimbra manifestou seu voto favorável 

ao requerimento. O vereador Mauricio Borges manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O requerimento foi aprovado, por unanimidade. nº 24/2021. 

Pela ordem, o presidente passou a palavra a vereador José Antunes Vieira para 

que ele discorresse sobre sua proposição. O vereador disse que fez O 

requerimento no sentindo de fazer valer a lei que já existe no município, no que 

se refere a dar oportunidade aos jovens do primeiro emprego. O vereador 

Marcelo Macedo ressaltou a importância do requerimento comentando que este 

é um anseio de todos os vereadores, pois se trata de uma demanda de muitos 

anos. O vereador Marcelo Macedo manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Edson Agostinho manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador José Antunes manifestou/ seu voto favorável ao 
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requerimento. O vereador Ediraldo Ramos manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador José Sales manifestou seu voto favorável ao 
requerimento. O vereador Manoel Douglas manifestou seu voto favorável ao 
requerimento, salientando a importância do requerimento. O vereador disse 
ainda sobre a importância de se cumprir o papel de vereador como agente 

fiscalizador no que diz respeito ao cumprimento das leis está do município. O 

vereador Adimar Cota manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Gilberto Mateus manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador João Bosco manifestou seu voto favorável ao requerimento. A 

vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto favorável ao requerimento. O 

vereador Pedro Ulisses Coimbra manifestou seu voto favorável ao requerimento. 

O vereador Mauricio Borges manifestou seu voto favorável ao requerimento. o 

requerimento foi aprovado por unanimidade. nº 25/2021. O presidente passou 

a palavra Manoel Douglas para que ele apresentasse suas considerações 

referentes ao requerimento de sua autoria. Com a palavra o vereador Manoel 

Douglas disse que o pedido teria sido feito com intuito de atender um pedido de 

toda a população sobre a transparência do que foi feito com as vacinas no 

município. O vereador José Antunes Vieira manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. O vereador Mauricio Borges manifestou seu voto favorável ao 

requerimento. E parabenizou o vereador Manoel Dougles pela iniciativa, 

comentando sobre a importância de se ter transparência no que se refere a 

destinação e aplicação das vacinas no município. O vereador Marcelo Macedo 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ricardo Miranda 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Adimar Cota 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador José Sales 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Ediraldo Ramos 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O vereador Gilberto Mateus 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. A vereadora Sônia Azzi 

manifestou seu voto favorável ao requerimento. O requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Menção Honrosa: nº 01/2021. O presidente passou a 

palavra ao vereador autor da menção para que assim discorra sobre ela. Pela 

ordem, o vereador José Antunes Vieira, disse sobre a importância da Instituição 

Figueira no município de Mariana, ressaltando que essa deve receber um olhar 

diferenciado. O vereador Marcelo Macedo, parabenizou o vereador autor e 

manifestou seu voto favorável a menção honrosa. O vereador Ediraldo Ramos 

manifestou seu voto favorável a menção. O vereador Ricardo Miranda também 

manifestou seu voto favorável a menção. O vereador Manoel Douglas 

manifestou seu voto favorável a menção, e ressaltou a importância da Figueira 

para as pessoas que necessitam de atendimento e acompanhamento no local. 

O vereador Mauricio Borges manifestou seu voto favorável à menção. AÀ 

vereadora Sônia Azzi manifestou seu voto favorável à menção. O vereador 

Gilberto Mateus manifestou seu voto favorável à menção. O vereador Pedro 

Ulisses, manifestou seu voto favorável a menção. O reador José Sales 
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manifestou seu voto favorável à menção. O vereador João Bosco manifestou seu voto favorável à moção. Pela ordem, o presidente parabenizou o vereador José Antunes pela iniciativa da menção, e comentou sobre o belo trabalho exercido pela instituição. O presidente disse também sobre a Senhora Solange que exerce um papel fundamental no local. Após a votação e discussão dos requerimentos o presidente passou a palavra ao vereador Marcelo Macedo para que ele apresentasse suas considerações antes da palavra livre assim como foi solicitado. Pela ordem, o vereador Marcelo Macedo pediu que o presidente seguisse o artigo $56, que diz que compete aos presidentes das comissões definirem os horários de suas reuniões. O vereador salientou a importância de definir os horários das reuniões, pois assim esse horários poderiam ser passados aos demais vereadores, o que por consequência daria a todos a oportunidade de participar das reuniões. PALAVRA LIVRE: ENCERRAMENTO: não havendo 
mais nada tratar o presidente encerrou a reunião às dezoito horas e vinte 
minutos. 


